3P

Berechnen Sie das Betonvolumen und die Schalungsfldche.
DUK -0,62

DOK -4,15 | b |

Staohlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnift einer Stiifze.
5 Deckenoberkante -0,62, Deckenunterkante -4,15. _y

| 14] 16

aufschreiben!

Stahlbetonstiitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Stiitze. 15 20 3p
Deckenoberkante -0,30, Deckenunterkante +3.,07. W
Berechnen Sie das Betonvolumen und die Schalungsfldche. <

30

DUK +3,07
00K -0,30

Rechemnanmnsdatze

b=zw.

Stahlbetonstitze: Gegeben ist der Querschnitt einer Stitze. 3p
7 Deckenoberkante +5,94, Deckenunterkante +8,62.

Durchbruch, Ausspaorung: 15/30.
Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsfldche.

DUK +8,62 48
DOK +5,94 28

12,

| WD 15/30
| UK +7,30

18

Rechengdnge
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